
Отчет 

по результатам анкетирования (опроса) педагогических работников, 

участвующих в реализации основных образовательных программ 

среднего профессионального образования 

ГАПОУ «Лаишевский технико-экономический техникум» 
 

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности реализации основных 

образовательных программ среднего профессионального образования ГАПОУ 

«Лаишевский технико-экономический техникум» была проведена в октябре 2023 года.  

В анкетировании (опросе) приняли участие 32 человека педагогических 

работников, что составило 100%. 

 
 вопросы ответы результаты 

1. Как часто Вы часто используете 

современные методики проведения 

занятий в рамках своих дисциплин? 

Часто 

Регулярно 

Время от времени 

Редко 

Никогда  

44% 

34% 

22% 

- 

- 

2 Часто ли Вы проходите обучение на 

курсах повышения квалификации? 

Часто 

Регулярно 

Время от времени 

Редко 

Никогда  

66% 

12% 

16% 

6% 

- 

3 На Ваш взгляд, каково качество 

учебно-методического обеспечения 

образовательных программ? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

41% 

34% 

22% 

3% 

- 

4 Оцените условия организации труда и 

оснащенность своего рабочего места 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

41% 

31% 

22% 

3% 

3% 

5 Какова Ваша оценка качества 

аудиторий, учебных лабораторий и 

оборудования? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

44% 

37% 

16% 

3% 

- 

 

6 Удовлетворены ли Вы качеством 

фонда библиотеки? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

26% 

31% 

31% 

3% 

9% 

 

7 Насколько Вы удовлетворены 

качеством подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» 

как на территории учреждения, так и 

вне ее? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

34% 

22% 

19% 

9% 

16% 

 



 вопросы ответы результаты 

8 Как Вы оцениваете наполненность 

ЭБС методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю 

реализуемой программы? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

31% 

31% 

26% 

6% 

6% 

9 Удовлетворяет ли Вас сочетание 

педагогической и исследовательской 

деятельности и насколько? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

34% 

44% 

16% 

3% 

3% 

10 Насколько, доступность информации, 

касающейся учебного процесса и 

внеучебных мероприятий, Вас 

удовлетворяет? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

50% 

34% 

9% 

6% 

- 

11 Оцените, пожалуйста, 

удовлетворенность условиями работы 

и услугами, имеющимися в 

образовательной организации? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

60% 

28% 

12% 

- 

- 

12 Как Вы оцениваете условия 

организации образовательного 

процесса по программе в целом? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

47% 

47% 

3% 

3% 

- 

 

Общие выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы – частичная 

неудовлетворенность (менее 50%) 

2. Удовлетворенность общесистемными требованиями к реализации 

программы – частичная неудовлетворенность (менее 50%) 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы 

– частичная неудовлетворенность (менее 50%) 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы – частичная неудовлетворенность (менее 50%) 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по программе – частичная удовлетворенность (более 

60%). 

 

 
 


